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nj pártot atttoai
Budapest, dec. 23. A kormány­

pártból kilépett képviselők ma 
tartandó értekezletükön dönte­
nek további magatartásuk felöl. 
A disszidensek egyrészt Hallerék- 
kel jognak szoros érintkezést fenn­
tartani, másrészt bizonyos kérdé­
sekben együtt jognak operálni a 
Friedrich-csoporttal úgy, hogy a 
kormánynak tekintélyes szama el­
lenzékkel kell számolnia.

A kilépett képviselők számíta­
nak még Bieyer Jakab. Kutka- 
faloy Miklós, Legeza Pál, Hnbcr 
János és más képviselők kilépé­
sére is, akik a kormány program­
jának a nemzetiségi minisztérium 
megszüntetésére vonatkozó részé­
vel nincsenek megelégedve. Ezek­
nek az újabb kilépőknek a szá­
mát 8 Hl-re becsülik.

TELEFONSZÄM Kiadóhivatal és nyomda 18 
Szerkesztőség_____ 10-20

A vádtanács döntése «$ Tisza-figyben
összes terhelteket wád alá helyezték

. P•'! pos t, rloc. 23. A büntető törvényszék vádta- 
na sa *°‘)*) hétig tartó tárgyalás után ma
uiíMjhozta dönlését a Tis/a-üg\ vádlottainak részéről 
ncadm! kifogások ügyében. Ma délben hirdette ki a 
vadtanáes döntését K ss István dr. táblabiró.

A vadtanáes az összes kifogásokat elutasította és 
>. ztanykovszky Tibor kivételével valamennyi terheltet 
' ä( l"Va helyezte. Dobó Istán mint tettes, Kéri Pál mint 
felbujtó, Kényes I,ászló, Gärtner Marcel, Lengyel 
László es A ági-VX ilheim Jenő mint bűnrészesek ellen 
hozta meg a vadtanáes a vádhatározatot.

A határozat értelmében a főtárgvalásig valamennyi 
terhelt fogva marad.

Sztanykovszky Tibort át kisérik a katonai fogházba, 
mivel reá ne/.ve a katonai bíróság illetékességét álla­
pítottak meg.
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Feloszlatták a 
Magyar Nemzeti Királyság 

Pártját
Budapest, dec 23.'A ma reggeli 

lapok közük, hogy a Magyar Ki­
rályság Pártját a kormaiig fel­
oszlatta. A miniszterelnök már 
bejelentet' a nemzetgyűlésen, 
hogy a kormány meghiúsít min­
den propagandát, amely a király- 
kérdés személyi vonatkozásait ex­
ponálja. A ma reggel megjeleni 
kommüniké szerint a belügymi­
niszter eltiltotta a további ‘mű­
ködéstől a Magyar Nemzeti Ki­
rályság Pártját, mert erős agitá­
ció t és propagandát fejtett ki a 
királyi trón betöltése érdekében.

A kommüniké némi zavart 
keltett, mert a különböző király­
pártok nem tudták, hogy melyik 
egyesületről van szó. Két ilyen 
egyesület van, a Magyar Király­
ság Pártja és a Független Nemzeti 
Királyság Pártja. Az elsőnek az 
élén Bánffy Miklós gróf és Som- 
sirh Tihamér gróf, a másiknak 
az élen tíallcr István, Lukasich 
(íeza báró és Pékár Gyula álla­
nak. Az előbbi helyen azt han­
goztattak. hogy az utóbbiról van 
szó, utóbbi helyen pedig azt 
mondták, hogy nem róluk, hanem 
egy harmadik egyesületről van 
szó, a Barta Abel-féle egyesületről, 
amely már különben is megszűnt, 
úgy. hogy itt csak egv közigaz­
gatási intézkedés lebonyolításáról 
lehet szó.

A belügyminisztériumban is 
megerősítették, hogy tényleg a 
Barta Ahcl-félc egyesületről van 
szó.

M szovjetkospitiáitsf Péie8*vás*rea
költözik

Lemnek koricessaciéleat adnak a külföldi
kapitalistáknak

Stockholm, dec. 23. A Ny a Dag- j a kormányt a nvugodl mun- 
nght Allehanda jelenti Berat- j kában.
ból

Moszkvában az. izgalom 
tetőpontját érte el, mert 
nyilvánosságra jutott a szov­
jetkormánynak az az. elha­
tározása, hogy a külföldi ka­
pitalistáknak nagvohb kon­
cessziókat ad. Az izgalom 
olyan nagy, hogy a népbiz­
tosok tanácsa átköltözik Pé­
ter varra. A költözködést a 
tanács azzal indokolja, hogy 
az izgatott hangulat zavarja

jtpsrttue:

A népbiztosok nem bíztak 
többé saját védelmi osztagaikban 

i sem és még az átköltözködés 
I elhatározása előtt kínai és lelt 
; csapatokat vontak össze. A köl­

tözködést ezek védelme alatt 
hajtották végre.

Kopenhagen dec. 23. Bolsevista 
újságok köziik, hogy a bolgár 
kormány visszautasította Csicse- 
rmnek azt a felszólítását, hogy 
Szovjel-Oroszországgal átlitsa is­
mét helyre a diplomáciai viszonyt.

■ -:í T.T JV:„y Rßi3*W
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Megszűnnek a inouopolii 
bevitel Megszűnik

Budapest, december 23. Már 
megtörtént az intézkedés, hogy 
az érdekelj minisztériumok ké­
szítsék el azokat a rendeleieket, 
melyek a korlátozások megszün­
tetésére és a forgalom szabaddá 
tételére vonatkoznak.

Az alapelv az, hogy az itthoni 
szükséglet biztosítása után a 
gazda szabadon kiviheti a kül­
földre a gabonát, a gyapjút, a 
bort, általában munkájának min­
den termékét, a gyár szabadon 
rendelkezhetik összes készítmé­
nyeivel és viszont a kereskedő 
is behozhatja mindazokat az 
árucikkeket, melyekre a fogyasz­
tónak itthon van szüksége, vagy 
amelyeket más országokban való 
eladás végett itthon raktáron akar 
tartani. Többé nem lesznek kivi­
teti és behozatali engedélyek, illetve 
csak olyan cselekben lesz, enge­
délyezésről szó, amikor abszolút 
közérdekeket kell védeni.

Megszűnnek mindazok a mono­
póliumok is, melyeket ma egyes 
alkalmi alakulások élveznek. Azt, 
hogy maguk a vállalatok fen- 
maradnak-e, a rendeletek néni 
fogják érinteni, mert minden 
vállalat maga fog dönteni arról,

mink, szabad Ívsz a ki- és 
az árvizsgáló bizottság

hogy a változott körülmények 
között szükség van-e a fen ma ra­
kásra vagy sem. Ili elsősorban az 
. iriiforgalmi Részvénytársaságról 
van szó, melynek legnagyobb 
terjedelmű monopóliumai voltak, 
de érinteni fogja az intézkedés 
mindazokat a hasonló termé­
szetű vállalkozásokat is, amelyek 
eddig kiviteli és beviteli engedé­
lyek kihasználására alapították 
exisztenciájukat.

Ha a kormány felszabadítja az 
áruk forgalmát, fel kel! szaba­
dulnia az árak alakulásának is. 
Nem azt jelenti ez, hogy már 
szabad az árdrágítás, hanem, 
hogy a kormány az árszabályozó 
intézmények beavatkozásától fogja 
megszabadítani a forgalmat, ellen­
ben az áremelkedés minden túl­
zását és visszaélését a törvény 
teljes szigorával fogja üldözni. 
Megszánik ellenben az árvizsgáló 
bizottság, amely úgysem liidta 
megakadályozni a drágulást, sőt 
folytonos á rszahály vált ózta tásai- 

I val önmaga törvényesítette az 
i árdrágítást.
j Amint az egyes rendeleiek el- 
i készülnek, miniszterközi hi zott-
I ság fogja azokat a minisztertanács

hozzájárulása után összhangba 
hozni és valamennyi nyilvános­
ságra fog kerülni. Ez esetleg már 
a nemzetgyűlés szünete előtt fog 
megtörténni.

Vi

Mii rém
A szerdai nagyjelentőségű köz­

gyűlés politikai viharának lecsil- 
lapulása utón is maradt még 
fent egy jelentős és az országos 
politika szempontjából is komoly 
súllyal lathaeső kérdés a napi­
renden : a törvényhatósági reform.

Csonka magva rország csaknem 
minden vármegyéje és városa til­
takozott a belügyminiszter be­
nyújtott reformjavaslatai ellen és 
tiltakozásait pártolás végett meg­
küldte Debreczeti közönségének 
is. A városi tanácsnál rendre 
gyűltek a törvényhatóságok ti1- 
takozásai, néha a látszat lei- 
véért a jog- es pénzügyi bizott­
ság üléseinek programjába fel is 
vették ezeket a tiltakozásokat, 
tárgyalni azonban egyszer sem 
tárgyalták egyiket sem mindad­
dig, inig végre Debrecen törvény- 
hatósága maradt az egyedüli, 
amelyik nem hallatta szavát és 
mig végre az országos tiltakozás 
nyomása alatt a miniszter felté­
telesen vissza nem vonta javas­
latait.

Pedig Debrecen közönsége is 
megmozdult és tiltakozni akart 
a tervezett reform ellen. Kan 
Béla dr. egyetemi tanár a szerdai 
közgyűlésen felszólalva nem já­
rult hozzá a tanács azon javas­
latához, amely szerint a közgyű­
lés térjen napirendre a tiltako­
zások felett, mert a miniszter 
úgyis visszavonta javaslatait, finn 
Béla dr. rámutatott arra, hogy ő 
és bizottsági tagtársai idejében, 
még november folyamán módot 
akartak adni Debrcczen közönsé­
gének arra, hogy a tervezett re­
formok elten tiltakozzék. Rend­
kívüli közgyűlés összehívását kér­
ték a főispántól a következő be­
adványban :

A magyar királyi kormány a nem­
zetgyűlés elé törvényjavaslatokat ter­
jesztett, melyekkel a vármegyék, vá­
rosok és községek önkormányzati 
jogából folyó választások lényegét 
jllolöleg tervez mélyreható válto­
zásokat.

A választások máig fon tálló törvé­
nyes rendjével szemben ezek a vál­
tozások oly radikális irányzatot óhaj­
tanak megvalósítani a törvényható­
sági, városi és községi választójog 
terén, mely alkotmányunk ezer esz­
tendős szilárd véd bástyáját, a tör 
vény hatósági autonómiát és ennek 
legfőbb exponensét, a törvényható­
sági közgyűlést, továbbá a törvény­
hatóságok régi, kipróbált, értékes 
tisztikarát olyan elemeknek szolgál 
tatja ki. melyek a higgadt itéletü es 
józan gondolkodású eddigi vezető 
nolgári értelmiséget onnan teljesen 
iiszorithatják

A szóban forgó három rendbeli tör 
vényjavaslatban ugyanis, melyek a 
vármegyei igazgatás szervezeti vál­
tozásaira. a városi törvényhatósági 
bizottság és a r I városi képviselő­
testület noegalakitasara, végül a kis
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és nagy községekben a községi kép­
viselőtestületek megalakítására vonat­
kozólag terveznek reformokat, lénye­
gükben a viriris intézményt másod­
lagos joggá sülyesztik le. amennyi­
ben n virilis intézményt meghagyják 
ugyan, de a virilis jog gyakorlását 
nein a régi jogosultság alapján, ha­
nem csakis a virilisták közül való 
választás utján biztosítják; továbbá 
az aktiv és passzív választójogokat 
kiterjesztik ugyannyira, hogy azok a 
nemzetgyűlési' általános szavazatjo­
got közelitik meg.

A közhangulat a törvényjavaslatok­
kal szemben, mint egy varázsütésre 
már megmozdult : a törvényhatósá­
gok vezetői jól tudván azt, hogy a 
magyar müveit középosztálynak az 
önkormányzati életből való kiszorí­
tása minő nemzeti veszedelmet jelent, 
csaknem mindenütt mozgalmat indí­
tói lak e javaslatnak megváltoztatása 
vagy napirendről való levétele érde­
kében.

Csanád és Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
vármegyék, valamint Szabolcs vár­
megye mozgalma máris megnyilat­
kozott.

Tisztelettel kérjük Főispán urat- 
sziveskedjék Debrecen szabad király, 
város törvényhatósági bizottságát süri 
gősen rendkívüli közgyűlésre össze­
hívni a következő önállé indítvány­
nak tárgyalása végett :

»Törvényhatóságunk a vár­
megyei igazgatás szervezeti 
változásaira, a városi tör­
vényhat. bizottság és a r. 1. 
városi képviselőtestület meg­
alakítására, végül a kis és 
nagy községekben a községi 
képviselőt estü let megalakí­
tására« ciauii törvényjavasla­
tokban tervezett reformot a 
magyar nemzeti élet kon­
szolidációja szempontjából 
károsnak és az ezer eszten­
dős törvényhatósági intéz­
mény alkotmányunk véd bás­
tyái erőteljes és egészséges 1 
fennmaradására veszélyes­
nek ítéli és ezért felír a nem­
zetgyűléshez, hogy a törvény- 
javaslatokat a napirendről 
vegye le.

(Negyven törvényhatósági 
bizottsági tag aláírása.)

A főispánnak joga volt hozzá, 
hogy a kérést ne teljesítse és a 
rendkívüli közgyűlést ne hívja 
össze, azonban meg kell állapí­
tania, hogy eddúj legalább soha 
szokás nem volt, hogy ha negy­
ven bizottsági tag országos ügy­
ben rendkívüli közgyűlés összehí­
vását kérte, a főispán a kérést ne 
teljesítette volna.

K tiltakozásra azonban ma is 
megvan az ok és az alap, mert a 
miniszter csak ideiglenesen, átdol­
gozás végett vonta vissza javasla­
tait, Debrecen városának tehát 
ma is hallatnia kell szavát és 
ezért javasolja, hogy a rendkívüli 
közgyűlésre szánt javaslatot emel­
je a közgyűlés határozattá.

Vargha Elemér dr. tb. főjegyző 
a tanács nevében hozzájárul a 
javaslathoz. A közgyűlés a tilta­
kozó határozati javaslatot egy­
hangúlag elfogadta.

Olcsó

libahús
kapható

SO Ima1- kilója
Hirsch Salamonnál
Simoriffy-utica 27.

Bármily bélyegzéssel ellátott 
bankjegyeket bevált

Farkas László
bank b lözsdnölzomáisyiis, Miklós utca 1. íz. 
Dollár, külföldi pénzek vétele.
Jelzálogkölcsönök. Ingatlan vétel ás eladás
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43 5°o az 1921. évi póíado
Letárgyalták a költségvetést - A Csokonai 
színház ajándéka — Csendes nap a vihar után

A szerdai közgyűlés viharként, 
tisztitó viharként lezajlott dél- 
előttje után, szerdán délután még 
fel fel viharzott a közgyűlés han­
gulata, de a rideg tárgysorozat 
lankasztó merevsége lassan vissza­
zökkentette a hangulatot abba 
az unalomig ismert egyhangú­
ságba, amikor az előadók mono­
ton referálásába a bizottsági tagok 
kedélyes tereferélése vegyit csak 
némi elevenséget. Ebben a han­
gulatban tárgyalták le a legfon­
tosabb tárgyat, a: 1921. évi költ­
ségvetési előirányzatot is, csak az 
éberül figyelő Ékly József állt fel 
sűrűn szólásra és lett legtöbbször 
helyénvaló megjegyzéseket az 
előadói javaslatra.

A szerda délutáni és a csü­
törtöki folytatólagos közgyűlésről 
tudósításunk a következő:

A 122 pontból álló tárgysorozat 
legnagyobb részt adminisztratív 
intézkedéseket tartalmaz és vila 
nélkül ment keresztül.

Hozzájárult a közgyűlés a la- 
nács előterjesztéséhez, a vá­
rosi statisztikai hivatal ideiglenes 
szervezettel való azonnali létesí­
téséhez.

A (isokonai-szinliáznak

adandó kedvezményeket, amelye­
kéi már ismertettünk, megsza­
vazta a közgyűlés a tanácsnak 
azzal az utólagos és a bizottsági 
tárgyaláson meg föl nem vett ki­
kötéssel, hogy az igazgató a tár­
sulatnál még mutatkozó hiányo­
kat töltse he, hálálja meg a vá­
ros nagylelkű áldozatkészségét 
komoly és nívós előadásokkal es 
tekintve, hogy a köztisztviselők 
számára a színház úgyszólván 
megfizethetetlen luxus lett, a 
szerződésben kikötött engedmé­
nyeknél is alacsonyabb helyárak­
kal rendezzen tisztviselői előadá­
sokat.

A közgyűlés ezt a legutolsó | 
kikötést is elfogadta, nem gon- J 
dolva a tisztviselők jogos érzé- j 
kenységére, ahelyett hogy a ren­
des előadásokra, tehát nem a kol­
duselőadásokra biztosított volna 
a köztisztviselőknek minél mér­
sékeltebb helyárakat.

Az 1921. évi költség- 
előirányzat

általános ismertetésével kapcsola­
tosan a közgyűlés utasította a 
tanácsol, hogy a városi revizoro­
kat önálló osztályban egyesítse 
és csak a pénzkezelés ellenőrzé­
sére használja, továbbá, hogy a 
város aj vagyonleltárát sürgősen 
készítse el. A városi alkalmazot­
tak létszáma csökkentendő, viszont 
a megmaradó tisztviselők javadal­
mazása emelendő, az üresedésben 
levő állatorvosi állásokat, tekin­
tettel a keleti marhavész fenyegető 
veszedelmére, sürgősen be kell 
tölteni. A városi birtokok gazda­
sági épületeinek rendbehozatalára 
1,400.000 koronás függő kölcsön 
veendő fel, amelynek törlesztésére 
380.000 korona veendő fel a költ­
ségvetésbe.

A nyomdavállalat 150.000, a 
téglagyár 80.000 koronát fizet tie 
jövedelem részesedés elmén a 
házipénztárba. A világítási válla­
lat három hónapos mdemnitásl 
kapott és márciusban köteles 
költségvetést előterjeszteni. A 
csatornázási alap reformjáról az 
1921. évi márciusi közgyűlésnek 
köteles a tanács előterjesztési 
tenni.

Végeredményében a közgyűlés 
által általánosságban és részletei­
ben is elfogadott költségvetés igy 
alakul:

Házipénztári hiány
További hiány:

Az alamizsna vakságnál 
A tüziváltságnál . . .
Iparostanonciskolai alap­

nál _____________ _____ _
Összes hiány . . . 4.001)3470 K

Mivel az állami egyenes adó­
alapot ti 5 millió koronában álla­
pitolták meg, ennek figyelembe­
vételével a házipénztári pótadót 
26 százalékban, az alamizsná­
vá! tság pótadóját 8'5 százalékban, 
a tüziváltság pótadóját 7 száza­
lékban, az iparostanonciskolai 
alap pótadóját 2 százalékban, 
összesen áz 1921. év pótadó­
ját 43-5 százalékban állapí­
totta meg a közgyűlés.

Személyi kérdés
csak a csütörtöki ülés elején és 
végén merült fel. Az ülés elején 
Ekly József szóvá lelte, hogy az 
egyik helyi lap tudósítása azt a • 
kijelentést adta az ő szájába, j 
hogy Csenuis Mihályt ki kell : 
seprűzni a városból. Mivel ő ; 
ilyen szamárságot nem mondott ; 
és nem is mondhatott, ő csak ' 
azt mondta, hogy amonnan jött 
ez a kijelentés, hogy: "ki kell 
sepr űzni a városházáin ennél 
fogva a neki tulajdonított kije­
lentést visszautasítja. Az ülés 
végén pedig a főispán utólag 
lY.ndreulasitotla Freund Jenőt, 
mert a tegnapi ülésen Szentki­
rályi Tivadarra vonatkoztatva, azt 
kiáltotta közbe: »A pofon elöl 
szökött meg k

Ezzel a méla akkorddal vég­
ződött a nevezetes közgyűlés. 
Eszünkbe jut Mark Twain ra­
gyogó meséje a »Koldus és ki­
rályfi«, amely elmondja, 1 ogv az 
angol trónörökös mellett egv 
»pálcás link tartottak, akit, mikor 
a királyfi hibázott, megpálcáztak. 
Hogy is mondja a bölcs latin 7 
Quidquid delimit reges, plec,Imi­
in r Achaii!

jelenlétében. Konstantin király a 
királynéval és családja valamennyi 
tagjával el fog menni februárban 
Bukarestbe, hogy jelen legyen 
Carol román trónörökös és He­
léna görög hercegnő esküvőjén.
KŰSBUOkULí

í l méter magas tolvaj
Az áruló lenyomat

A debreczeni államrendőrség 
két hét előtt az egyik vasút mel­
letti korcsmába!) letartóztatta 
Hildák Pál rovott múl In csavar­
gót, aki egy tiszacsegei keres­
kedőnek lopott lovat adott cl.

Az elfogott lótolvaj elkesere­
detten tagadott a rendőrség előtt, 
de szerencsétlenül bosszú, kél 
méter magas termetéről úgy a 
megcsalt kereskedő, emint több 
tanú ráismert.

Hudák most már taktikát vál­
toztatóit. Bevallotta lólopást, de 
a büntetésre való tekintettel azt 
az enyhítő körülményt igyekezett 
magának biztosítani, hogy bün­
tetlen előéletű. A rendőrség állha­
tatos tagadásával szemben az 
országos bűnügyi nyilvántarló 
hivatalhoz fordult, felküldte Hu­
dák ujjlenyomatait, amelyeket 
tegnap azzal küldött meg a nyil­
vántartó hivatal, hogy Hudák 
Pál lopásért ült a miskolezi tör­
vényszék fogházában s ugyan­
ennél a törvényszéknél vannak 
még eintézetlen ügyei.

Hudákot a rendőrség a napok­
ban szállíttatja át a miskolezi 
ügyészség fogházába.

LEGSZEBB KALAPOK
FRANK EDÉNÉL

Fiume blokád alatt
Róma, december 23. D'Annunzio 

tegnap Caviglia tábornok ultimá­
tumára azt válaszolta, hogy utolsó 
válaszához nincs mit hozzátennie 
és tantorithaiatlanul ragaszkodik 
ellenállási szándékához. Ennek az 
elutasításhoz és a fiumei legio- 
nistáluiak Dalmáciában történi 
partraszállása következtében Ca­
viglia tábornok Fiúmét, Vegliát, 
Arbét és San Marcol szigora blo­
kád alá helyezte. Akik c helyekei 
elhagyni akarják, azoknak 48 
óra határidőt engedélyeztek. 
Cavaglia tábornok csapataihoz, a 
legionistákhoz és Fiume lakos­
ságához kiáltványt intézett.

ü debreceni rendMg 
ppöiB-tilmja

A debreceni államrendőrség ma 
déli 1 óra lilán a budapesti ál- 
lamrendőrségnek egy magasrangu 
rendőrtisztviselője elölt próba- 
alarmot rendezett. A debreceni 
rendőrség a legnagyobb pontos- 
.sággal végezte el a kitűzött fel­
adatot. Nem egészen félóra alatt 
megszállotta az Arany-Bika előtti 
teret és az összes középületeket.

A kitűnően végbement alarm 
azonban nagy riadalmat kelteit a 
közönség körében. A kél forra­
dalom és az oláh megszállás anv- 
nyira megviselte a debreceniek 
idegeit, hogy a rendőrség kivo- 

; nulása után sokan kétségbeesve 
■ rohantak haza, és családjuk, is- 
I merőseik előtt a legfanlaszliku- 
i sabb feltevésekkel hozakodtak 
\ elő. A zavart nagyban előmozdi- 
\ tolta az, hogy egy pár, az alarm 
; céljával bizonyára tisztában sem 
, levő rendőr hazaküldte a járó- 
i kelőket.

Görögország és az entente
Athén, dec. 23. Granville lord 

angol követ viszonozta Rlmltys 
miniszterelnök látogatását és kö­
zölte vele, hogy kormányának 
utasítása értelmében még egy 
hónapig Athénben marad ugyan, 
de nem fog közvetlenül érintkezni 
a görög kormánnyal, hanem he­
lyette áz angol diplomáciai ügy 
vivő fogja fen tar! a II az összeköt­
tetést O’Cennis angol tengernagy 
is meglette viszontlátogatását a 
királynál.

Hhallysbenyújtotta lemondását.
György herceg esküvője Frzsc 

bet román hercegnővel januárban 
lesz, az egész görög királyi család

ii Higaml ialapaiai
női szí« sapkákat
mélyen Imáliitolt árban ajánl a

ózsa

Férfi fehérneműdéi
készít

Herman
NÁNDOR és Tsa

Píao-niva 10 BlKÁval »nemben.

—- Karácsonyi ajándékok­
nak legalkalmasabb tárgyak 
eredeti festmények, imakönyvek, 
zsoltárok, ifjúsági iratok, képes­
könyvek, levélpapírok, karácsonyfa 
díszek, tentatartá készletek és más 
alkalmas ajándéktárgyak nagy 
választékban kaphatók Hegedűs 
és Sándor irodalmi és nyom­
dai részvénytársaság könyv- 
és papirkereskedésében.
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Hiszek egy Istenben, 
Hiszek egy Hazában, 
Hiszek egy isteni örök 

Igazságban, 
Hiszek Magyarország

feltámadásálian.

HÍREK.
<‘c, 2,1. Lassan nyil- 
kcrülnek Hegedűs

Auguszta német csá­
szárné meghalt. Berlinből táv- 
iratozzák: A Lokal-Anzeiger mai 
száma közli, hogy múlt éjfélkor 
távirati jelentést kapott ' arról, 
hogy Auguszta Viktoria volt né­
met császárné Dómban meghalt. 
A halál hírét hivatalosan nem 
erősítették meg.

Berlin, dec. 23. Ma délelőtt hire 
ttitott, hogy az excsászárné meg­
halt. A hivatalos helyekre, ahova 
• hirt elsőnek jelentették volna, 
déli egy óráig nem jött távirat, 
amely a halálhírt megerősítette 
volna.

—■ Az uj kormány a város­
hoz. Teleky Pál gróf miniszter- 
elnök ma leiratban tudatta a 
város közönségével az uj kor­
mány kinevezését és kérte a 
törveuyhatóság támogatását.

— A fakmapeteneia. A csü­
törtöki folytatólagos közgyűlésen 
Nagy Pál bizottsági tag megkér­
dezte a városi tanácsot, mikor 
adják már ki az 1919. évi fa- 
konpetenciát a háztulajdonosok­
nak. Vargha Elemér dr. tb. fő­
jegyző a tanács nevében kijelen­
tette, hogy januárban kiosztják 
az esedékes fakompetenciái.

Az orvosi díjszabás mó- 
desitása. Az Országos Orvosszö­
vetség Debrecen-Hajdú vármegyei 
fiókja elhaiávozta, hogy 1921. év 
január 1-töl kezdődőlég gazdál­
kodóknak és termelőknek a házi­
orvosi teendőket szerződésileg 
előre megállapított természetbeni 
szolgáltatmányokért teljesiti. Az 
esetenkénti gyógykezelési pedig 
az 1911. évi piaci áraknak meg­
felelő természetbeni szolgáltalmá- 
nyokérl nyújtják az ugyanezen 
időben érvényben volt orvosi díj­
szabás alapul vételével. Ha a 
termelő vagy gazdálkodó ilyet 
nem hajlandó vagy nem tud adni, 
akkor a gyógykezelés idején l'ent- 
álló piaci árak pénzértékével fi­
zettetik meg azt. Elhatározta to- . 
vábbá, hogy önálló ipart folyta­
tóknak és kereskedőknek a díj- t 
szabást szintén ehhez hasonlóan i 
alkalmazza. Az 1920 június 1-től j 
érvényben levő díjszabás többi 
tételeit változatlanul érvényben ; 
hagyja. Debrecen sz. kir. város és i 
Hajdiwármegyc Orvos-Szövetsége, j

— íJadikölcsönnei nem lehet 
űzetni a hadi nyereségadói. A 
városi adóhivatal értesíti a hadi- 
nyereségadó fizetésére kötelezett 
adózókat, hogy a m. kir pénzügy­
minisztérium 119.915—1920. sz. táv­
irati rendeletével a hadikölcsön köt­
vényeknek a hadinyercségudó fize­
tésénél való elfogadása beszüntet- 
tetett.

— A városi múzeum karácsony 
első napján zárva marad: második 
napján, vasárnap d. e. és d. u díj­
talanul nyitva lesz.

— A vak katonáknak. A pol­
gármesteri hivatalnál a vak katonák 
segélyezésére Krnyei Jánosné szí­
nésznő és özv. Zöldi Mártonná 10—10 
koronát adakoztak.

— Uj debreceni polgárok. A 
közgyűlés felvette a debreceni köz­
ségi kötelékbe Jakab Antal volt adó­
ügyi biztost 2000, Babies Györgyöt 
20ÍM), Molnár 1 ,ajns szabót 400, Burav 
Zoltán keresk. társ. titkárt 300, Aranyi 
Miklós cipészt 200. Almást Miksa 
tanítót 200, Orosz Miksa volt gyógy­
szerészt 20(H). Heichmann Vilmos 
nagykereskedőt 10000 korona dij elle­
nében. Veres Béla városi tisztviselőt. 
Nagy József tanárt. Pálflv József 
tanárt. Ffilöp Mihály' alezredest, 
Schümicher Herman főhadnagyot, 
Hauzman Rudolf századosi, Rumpf 
Károly századost díjmentesen

— Dlenes képkiátlitása 28 ig nvitva 
Kossuth u 33 .

kében í 
sürgősen 
hogy

A részvényt őkék 15°„-os beszolgálDtása
A péktzwigág a pénvlijg^i

Fi rag ramról
Budapest, de 

i vánosságva
I Loi"ánt nagyarányú program'fának 
í részletei, tegnap hire terjedt au- 
j n‘,k’ tl0gy amennyiben a rész- 
! vénytarsaságok alaptőkéjük 15 
! százalékát nem természetben szol- 
' g< Hatják be, hanem megváltani 
i akarjak, akkor a december 20-iki 
I árfolyamok alapján történhetik 
! a megváltás. Illetékes helyről azt 
1 közük, hogy ez a beállítás nem 
í teái a valóságot, ameanyiben a 
j pénzügyminiszter tervezete sze­

rint a részvénytársaságot: a leg­
utolsó emissziós kurzuson váiit- 
hutjiít: meg a kcszolgáltatási kü- 
telczetiséget, azonban' legalább a 
hétfői hivatalos árfolyam kéthar­
madrésze az irányadó. Ezt a 
döntést a pénzügyminiszter 
sárnap már közölte 
szakemberekkel.

Egyik nagy bank vezetője ma 
úgy nyilatkozott, hogy a pénz­
piac zavartalan funkciója érde-

— A január folyamán tar- 
lartandó »Rendőrnapok« egeik 
figyelemre méltó programpontja 
lesz a dr. Greckó Sándor rendőr- 
kapitány festményeiből a rendőr­
segélyalap javára rendezendő kép­
sorsolás. A kisorsolandó öt darab r 
olajfestmény a Bódogh cukrászda i 

van kiállítva, ugyan- i 
a sorsolási jegyek 

a nagyobb főutcái \ 
így sorsolási jegy 10

va-
pénzúgyi

kirakatában 
itt kaphatók 
is, valamint 
üzletek hen. I 
korona.

N'épszá mlá ló biztosuk fi - 
gyeiméin». A péntek délután 5 
órára hirdetett számlálóbiztosi ér­
tekezlet, az ünnepekre való tekin­
tettel, pénteken délután 3 órakor 
távlatik meg a városháza kista­
nácstermében. Az előkészítő bi­
zottság.

-— Kifosztott vagon. Tegnap­
előtt éjszaka a vasúti állomáson 
az 1760. szánni, almával és gesz­
tenyével megrakott vagont feltör­
ték és kifosztották. 5 rendőrség 
nyomoz.

Menekültek karácsonyi ün­
nepélye. A menekültügyi kirendelt­
ség a Székely Társaság es a Székelv 
Egyetemi Hallgatók Segítő Egyesüle­
tének közreműködésével gyűjtést 
indított a városi lakosság körében a 
szegenysor.su menekült gyermekek­
nek a Karácsony ünnepe alkalmából 
való megajándékozására. A gyűjtés 
szép eredménnyel járt, befolyt ósz- 
szesen 33,930 korona és mintegy 30(1 
(tarai) különféle ajándéktárgy. Tér- 
sziikc miatt sajnos — nem emlo- 
kezhetünk meg nevszerint az összes 
adakozókról, csupán a legutóbb ér­
kezett nagyobb adományokat említ­
jük meg a vasárnapi lapokban köz­
zétett hírlapi nyugtázás pótlásául: 
Or. Lengyel Károly 400U korona. 
Búzás Lajos 450 K. dr. Buczi szak­
értői dija ]00 K. Debreceni Székely 
Társaság 3000 K, Bákóczi-esl jöve- 
delm 513 K. Kálvinista Templom- 
egyesület 1000 korona. Fogadják az 
összes adakozók, kik bármivel is 
hozzájárultak a szegény menekült 
gyermekek karácsonyi megörvendez 
tetőséhez, a kirendeltség hálás kö­
szönetét. A befolyt adományokból 
lehetséges lesz körülbelül 120—150 
gyermeknek ruhaneművel és más 
értékes ajándékkal való ellátása, 
amelyek szétosztása folyó hú 23-án 
délelőtt 11 órakor fog megtörténni a 
menekültügyi kirendeltség helyisé­
gében egy karácsonyfa-ünnepély ke­
retében. melyre az összes adakozó 
kát és gyűjtőket is tisztelettel meg­
hívja a Menekültügyi Kirendeltség

BtrjjíWürdS állasd ián 
nyitva

Ajándéknak alkalmas gyö­
nyörű nyakkendők, gallérvédők és 
kezelő gombok Frank Imre kalap- 
üzletében

— Könyvtárakat legmagasabb ár
ban vásárol az Alíoldi Antiqua­
rium, Fiav-u. 18., Tisza-palota.

i pénzügyminiszternek 
állást kellene foglalnia, 
ezután alapítandó uj 

részvénytársaságokat szintén e 
rendelkezés érvénye alá ludyezi-e. 
Sürgős nyilatkozatot vár a bank­
világ, mert különben az uj rész­
vénytársaságok alapítása halasz­
tást szenved.

A bankvezérek aggodalmukat 
fejezték ki a pénzügyminiszter­
nél amiatt, hogy esdi leg a rész­
vénytársaságokra vonatkozó meg- 
terheltetés elfogadtatnék, azonban 
a pénzügyminiszter további pro­
gramja, amely más gazdasági té­
nyezőket terhel meg, lényegesen 
módosulhat a nemzetgyűlés aka­
ratából. Erre való tekintettel a 
bankvezérek junktimot kívánnál: 
felállítani a 15 százalék beszolgál­
tatása cs a többi teher közöli és 
azt kívánják, hogy n pénzágymi- 
niszter egész programja együtte­
sen tárgy altassál:.

Alakíttassa kalapjait Szélt c ; 
Kosánál, Piac-u. 63., almi a legújabb 
oiyat szerint gyorsan és pontosai- 
elkészül.

Ügyvédi határidő napló
Kmes.es kalendárium. Mikszáth al­
manach, Hölgyek naptára 1921. évre 
megjelelitek és kaphatók Hegedűs 
es Sándor írod. és nyomdai r.-t. 
k ő ny vkereskedéshen.

Manellrnhák és pongyolák 
koronától kezdve nagy válosz- 

ban Frank Sándor női felöltő áru- 
názábnn, Piac-utca 42.

tio’iolkdáte (e nagyobb v*- 
líBs-tokban Osemogmttzta«' Hun 
g rift-káv it&a irt, © t.

680'

— Uegnjabb rendszerű karbid 
lámpa, karbid Molnár Testvéreknél.

Karácsonyi, újévi ajándé­
koknak diszmüvek, zenemüvek, me­
sekönyvek, társasjátékok, levélpapí­
rok, ali)iimok, karácson vfadiszek 
Gárdnsnál püspöki palota

— -Női kész kosztümök, ruhák, 
hton sok n legszebb választékban la- 
lálhatók Frank Sándor cégnél, Piac­
idé* 42.

Rózsavölgyi Karácsonyi AI 
l)tim 1920 21. évre megjelent. Tar­
talmaz 6 Operette számot, 16 Ka­
baré és orfeum dalt, 8 Magvar nótát 
és miidalt, 4 Táncdarabot Ara K 80 50. 
Az 1ÍSI9—20. albumból is kapható 
még néhány példány. Ara K 57 50. 
Kapható Hegedűs és Sándor r.-t 
zenemükereskedésében.

1‘oszto gyapjúszövetek és 
szabó kellékek megbízható bevásár­
lási helye Feld hetin Testvérek 
posztó-áruházában Király-u. 4.

írógépek, orvosi műszerek, 
varrógépek, gramofonok szakszerűen 
javíttatnak Molnár Testvéreknél.

Rubin Farkas özvegye Kos 
suth-ii. to. -Konlsek Géza fus/eruz- 
lete melletti női divat ii zielet 
nyitott Blous és pongyolalut lő ide­
gességei a legizlésesebhek és a leg­
olcsóbbak.

Női és leány I li kabátokat,
ruhákat, hlousokat, a legolcsóbb ár­
ban ajánl Frank Sándor női divat 

j áruháza Piac-u. 42.

Leszámítoló 790 800, Hazai bank 
760—75, Hermes 495—80, Angol-Mu- 
Tar 1015—0.’). Agrárlmnk 865—75, 
Magyar (Hasz 184 70. Ált takarék 
1190 80, Borsod Misk. 4350—75, Con­
cordia 2900—3100, Budapesti güzni 
I««»- 950- Gizella 2350—300, Hun­
gária 2500-100. Viktória 11,000— 
11.200. Beocsini 5700—800. Bánva és 
Ifohó 5100 125, Dräsche 4525—450.
All. kőszén 10,200—600, Salgó 8025— 
52 ). Vrikánvi 1300—400, Ganz-Danul) 
23,300 - 24,000, Ganz-Vili. 4900—5000 
Hima 3650-890, Aczél 3100 Schlick 
119.)-225, Kóburg 1200—150, Lipták 
(i.iö—70— 10. I.áiig 1100—350, Brassói 
;>000- ;>20í). Hazai laterni. 6250—200 
Nasivi 18,200 -18,000, Általános fa 
-!22.)-200. Magyar erdő 1850—2) 
Országos fatermelő 2450—600 
Karton 2500—700, Izzó 5060-- ■ 490 
Papír 4100-200, Cukor 19000-^400 
l.ámpa 3200 Őstermelő 1160-140 
Cum mi 1400-850, Telefon 3650 
8.)0, Atlantic» 8600-400, Közúti 1400

3a, Délivasul 2220—890—170, Le­
vante 9300—9000, Államvasut 4500— 
650. Trust 3300—250.

A valutapiacon kezdetben job­
bak voltak az árfolyamok, a tegaaj)- 
clőtliekhez kvjjcst lényegesebb emel­
kedések voltak, később azonban itt 
is lassú lemorszolódás és csekély 
forgalom mellen, gyenge árcsökkenés 
lépett előtérbe Árak :

Napoleon 1515- 1440, I ont 1930— 
1910, Dollár 543—524. Francia frank 
31' Márka 7'63—7T>5, Lira 19 — 
19 40. Romanov 2 i)0 2118, í.ei 0 48— 
6,'60. Sokol 6'60—6 45, Svájci frank
83—85, Kor -dinár 12110..12 65, Bécsi
89 91. Lengyel márka 92—91.

A zürichi devizák
/ ii r i c h, dec. 23. Megnyitás.) Bti- 

dapesl 1 20, Bécs P75. Osztr. bélyeg­
zett 115. Berlin 9 20. New-York 65/. 
Milano 22-50, Prága 7 60, Zágráb 4-30, 
Bukarest 8'—, Varsó 110.

ROIHÄN éS VEGYES
lehel végzési) bankjegyekei 
legdrágábban vásárol

R ä N K A I iianhirodája
Bebriczeii, Eenfírpiic. IDiinlild-llr 6)

ST 6 fi' fsr . nnn

fisonka Magyarország — 
nem ország, 

Kg ősz Magyarország —
mennyország!

Megjelenik az Országos 
Pénzügyi Kereskedelmies Ipari 
« imtar, rnclx az ország teljes cim- 

i anyagúi szakszerűen összeállítva fogja 
j larlalnmzni. Minthogy az ilyen Cilii­

be a kereskedelmi vonatkozásokban 
nélkülözhetetlen és elviselhetetlen 

j hiányt pótol, felhívjuk rá az illetékes 
j körök figyelmet. A Címtár ára 3000 
; korona lesz.

Minden menekült-bélyeg 
amelyet megveszel egy 
könnycseppet szárit lel.
cs c annemnmmm

lÖUIAAKTl
és más Idegen pénzeket legmagasabb

napi áron vált bs

SöTSOH SÁMDOK
bivnkirod&ja DEBR jCZEN. 

r)nn-a 38 I. om. Föponta raaUett.

A budapesti tőzsde
Budapest, dec. 22.

Az, értéktőzsde irányzata ma 
sem voll barátságos. Lén végtelen 
forgalom keretében a hangulat mind­
végig kedvetlen, inkább lanyha és 
csak a lözsdeidö második felében 
jelentkeztek komolyabb vásárlók is. 
Árak :

Magyar hitel 1790 840, Osztrák 
hitel 1065—90, Jelzálogbank 520 - 40,

SZÍNHÁZ.
A színházi irodák jelentése.

Karácsony apó fél négy óra­
kor kezdődik pénteken a Gso- 
koiiai-szinházban, E gyönyörű 
mesejátékban Rácz Ada," Szigeti, 
Székely és Heltain kivid Egyed 
Lenke is fellép, aki a 100 tagú gyer- 
mekballeltet betanította. Kiísz- 
ler Irén tündértáncot lejt. A 
darabot a nagy érdeklődésre való 
tekintettel mely a szülők ré­
széről megnyilatkozott vasár­
nap délutánra is kitűzte, az igaz­
gatóság.

Szombaton, karácsony első 
napján d. ti. mérsékelt helyárak- 
kai Az ezüst sirály megy 3 
órakor. Este A sárga csikó van 
műsoron, Szalma, Bodán, Szigeti 
felléptével.

Vasárnap d. u. Karácsony 
apó, este pedig Rácz, Bodáti, 
Szalma, Szigeti felléptével a Deb­
recenbe kéne menni kerül 
műsorra.

Hildái Ilonka az uj szubretl 
primadonna, hétfőn, 27-én este 
lép fel először, Lívia grófnét 
játsza a Cigány grófnéban. A 
többi szereplők a régiek. Az elő­
adás A) bérletben megy.
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A legbájosabb operett új­
donság lesz a Vígszínház kará­
csonyi meglepetése. Szombaton 
és vasárnap két-két előadásban 
kerül színre a »Beszállásolása, a 
fő női szerepben Szász Ilonával, 
az uj szubrettel.

Három a goi. tízen a címen egy 
nagyszerű sport-operette kerül színre 
a DTK Szilveszter-estéjén a Vigszin 
házban. Szász Ilonával és Szemére | 
Gyulával y főszerepek ben

Az Élet piacán. Két szerelmes j 
szív regélne nég> felvonásban Diana j 
Karenine ragyogó művészetével, a fő- - 
szerepben Kitűnő alakítást nyújt, i 
Max Linder a Maxi Monacóban cimü 
vígjátékban, az óvilág sikereit növeli, j 
Bemutatja az Arany Bika Mozi

A Keptilő lovas II. e kihinti | 
amerikai kalandortörténel második j 
részét mutatja be az Apollo, szombat j 
és vasárnap -1, ti és 8 órakor.

Little Fox detektivtörténet ti fel- | 
vonásban. Lüktető cselekmény, izgat- , 
más fordulatok bravúrok, trükkök 1 
a mese szédületesen gyors tempóban 
megy előre, pompás plénairek dús 
interiörök. tökéletes tisztaságú foto­
gráfiák. Egyszóval tökéletes. Külön 
szenzáció Rátkav Márton a Little 
Fox detektív szerepében, melyet 
pazar humorával, kivételes művé­
szétté! játszik meg. Hálás szerepe van 
még Bojda Juci és < zartoriski Máriá­
nak. Bemutatja, szombat és vasár­
nap 4. 6 és 8 órakor.

Karácsony csodája. Karácsonyi 
történet, francia Pathé-film. két ki­
tűnő bohózat és három tanulságos 
kép kerül bemutatóra az ifjúsági 
előadáson szombaton és vasárnap 3 
órakor az Apollóban.

Ma pénteken, karácsony szent 
estéjén, a mozgószinházak zárva 
maradnak.

;■ -- -Gumimé
Most jelent meg:;

Í6U6YI Sándor!
Rasahalmáu belül sar- 
jadzott debreceni mus 

kutálv talyigás ■**..

IGAZMONDÓ
NAPTÁRA
azISZMIí üiáligyQiö'ú esztendőre
temérdek szip teshezálló kippet.

totest!: SlHHllSTíiilL
Aki ezt megveszi hótlig 
il. meg oszt olyan okos 
lesz tülle, liogv csuda, 
mer belelát a jöven­
dőbe. Ki van poro­
ltóivá. A mán bizonyos.

Ári 20 koroHS 15% telír
Kapható HEGEDŰS ÉS SÁNDOR I 
irodalmi és nyomdai részvény-1 
társaságnál és minden könyv-1 

kereskedésben.

haszontalan utánzatokkal, ha 
nem ügyel a Diana-puder. Diana- 
szappan és a Diana-krcm eV 

nevezésre és csomagolásra.
Kis doboz, illetve tégely ára K 15*
Nagy , .25*
Nagy szappan a na 30*
Teljes készlet (tartalmaz 1 

nagy krémet, 1 nagy púdert,
1 nagy szappant) ára — 50'

vagy (1 kis krémet, 1 kis pu­
dert. 1 kis szappant), ára ,, 30'--

A régi bíkiminínígben mindeneit kapiiatú ‘
Gvártja a Diana Kereskedelmi R.-T-
BUDAPEST. X". Nádor-utca 30-

Rarácsonyi
cukorkák

Csokoládé
figurák

TBPsOíoüiÉnp
Likör
Cognac
Pezsgő

és mindenféle csemegeáruk a leg­
olcsóbb árban beszerezhetők

DARVAS ESBIEpiiMßli
Főposta mellett.

Forgalmas helyen

iizlethelpíg
kerestetik. Kózvetilőt jól díja­

zok. Cim a kiadóban.

Fetlák, Kürti. Mágnás

cipőkrémek
„Silvia“ ruhafesték, 

bőrzsir, lénymáz
gyári főraktár

FLEISCHER MÓR
nagykereskedőnél, Halvan-u. 15.

Fűszer- fe prüfe,
valamint mindeenema

italárukban
i legelényösekb beszerzési forrás

fiptóHt Bézs és Társa
füszernngykcreskedoknéí

IMao-u. 58. Telefon 13-07.

imcmifi ínmi
RÉSZ VÉN yTÁRSASÁG

BUDAPESr-KÍBÁNY*. Varlinavici-ti'T 8 9.

Furencz Józsel ui 58

Kará csonvf adiszek,
karácsonyi és újévi képeslapok. emlék­
könyv ek, képeslapalbmnok,dísztárgyak, 
nippek, vázák. Írókészletek, festékdobo­
zok, más alkalmas karácsonyi ajándék-

Hegedűs é. Sándor
irodalmi és nyomdai r.-t. papivá rubázában.

smó HIHití iliSBK
VŐTHU.

Aranyat,
exüsföt,
briliánsokat

Pgtiiaiir-abb árban veszek
Schiffniann

I ékszerész, Piao-u. 67.I _____ .........

Veszek
fehérnemüekel, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket és 
szőrméket. Kaiser, Piac­
utca 7.

Ólmot,
ólomcsóveket, ólotnedé- 
nyeket és más ólomból 
készült ócska tárgyakat 
magas áron veszünk. —- 
Cim a kiadóhivatalban.

a lifl DAS.

12 személyes 
teljes ezüst evő kész­
let eladó. Cim a kiadó­
hivatalban.

Elegáns
női cilinder kalap 500 
koronáért és fekete tüli 
estélyi kalap 500 kor. 
eladó. Simonyi-ul 17.

Eladó
gyermekjátékok, egy pár 
38. és egy pár 35-ös va­
lódi gumiéi sárcipő. — 
Cím a kiadóban.

KHRHSUBT.

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, bril- 
liaritot, gyöngyöt vesz 
Steiner Mihály, Hatvan­
utca 2. szám, I. emelet.

Füszerszakmában 
utazó és helyiügynök 

; felvételik Adorján Jenő 
! cs társa füszernagykeres- 
1 kettő cégnél.

Könyvkötő tanuló
és egy tanuló leány a 
Hegedűs és Sándor r.-t. 
könyvkötészetébe fizetés­
sel felvétetik. Piac-u. 49.

*i>i iWinrrnTnrr

Elsőrendű tűzifát 
nagyobb mennyiségben 
veszünk. Árajánlatot kér- 
jük lapunk kiadóhivata­
lába beadni.

Gyönyörű
karácsonyi

ajándékok
dr. H©Vj®diSBé
gvermekdivatházában 
S1MONFFY-UTCA 2.

nfaanECMaaasawawKa»

Tiszta
egész Íves makulatúra

E (újság) kapható 
ik nyomdájában.

VEGYES.

Jó
házi koszt kapható. Cim 
a kiadóba.
Ingyen vihet akárki
salakot (slaggot) Piac-u. 
43. számú háztól.

Keresztény 
menekült jogxzigorlo vi­
déken nevelői, helyben 
pedig bárminő állást 
azonnal vállal. Cimet ké­
rem a kiadóban leadni.

».» «i-mnuTT ■■mi............. .. •im»«,.

ÍMAOA HAMIS

£ BENEDIKT
& Verbőczy-uica 2.

JENŐ ékszerész,
szám. (Iparkamara-épület.)

■ ^pa#»***

fogakat, brilltánst, 
aranyat, ezüstöt a 
legmagasabb napi 
áron adhat el. — 
Ékszerek órák nagy • 
választékban. — Első- • 
rendű saját javitó- 1 
műhely. — Ugyanott 1 

Drltsch“ rmüigkemltailll. f 
vsjsw s

Ajánlja :
kiváló minőségű likőr­
különlegességeit, elismert 
elsőrendű rum és cog­

nac gyártmányait.

Linóleum-Áruházban
női-, férfi- és gyermek­

in a í* isnyát
: úgymint más cikkeket >:

olcsón beszerezheti

Mogysbáza msllall.

mm •
crem, »za jpau, s>uder, sam­
pon a legtökéletesebb és legkeresettebb 

toilette szerek.
Kapható a következő helyeken

Sas-gyógyszertár, „Nap"-gv6g\ szertár, 
Kossúlh-g\ ógyszertár, íiegvélto-gyógy- 
szertár, Áranv-C^yszarvii-gyógyszertár, 
Mihalovics Jcno-gyógyszertár, Murn- 
közi László-gyógys/.ertar, Corso-dro- 
(íuerla, Porgahnl Illatszertől, Dr. ttex 
Ferenc gyóg\:V u nagykereskedés, Jósa 
és Jónu-tlrogucrla. Készíti a HUNNIA gyóqyszsr- 
tfa BUDAPEST IX., Kádny-u. 12. szám.
. uim .vnoatsueui laa -xumnzxmi±-x-.\.ur,-r—ttmu.

gyermekének 
ukarácsonyra

sehol sem talál megfelelőbb 
és egyúttal praktikusabb 
ajándékot) mini a 
Dr. H ED EDITS NÉ
Simonlfy-utea 2. sz. alatti

BsEmÉ-ÉluatliÉÉhii
Ruházati ezikkoket 
vegyünk gyermekeinknek!

Italok:
Thea rumok 
Kis üstön főtt pálinkák 
Asztali ós különleges 

palackozott h o v o k 
C o g ti a k, L i k ő i* ö k

legjobb minőségben leg- 
olcsóbban beszerezhetők

RatvaBi»ufca 10. sz.

TisSg^farönk

Aranyat, ezüstöt, 
briíliánsat a legma­
gasabb árban veszek

PQLLÄK
éksserégK Plae-atca 70.'

wwmroimMSKi,*

CaeaóCsokoládé 
Dessert ek 
II« k d i* ö k

Tea
Rum

I éves vágású, 200 cm hosszú 
15—30 ci* vastag, valamint

bükfa boksa szén
teljesen száraz, ömlesztve waggon 
tételekben azonnali szállításra kapható 
Polyámszky Oroszt tűzifa- és szén- 
>ei eskedönál Piac-u. 58. Telefon 182

Aranyért
100 130 K-t

fizetek a mai napon
Ri'illiáns, ezüst, platina 
és h - mis Ingért magas, 

napi árt
BENEDIKT JENŐ

aranyműves
I Verhóczi-u. 2. ilparkamara-liaz.)

me
kstkowes

mindenfele csemege és felvágottak 
a legolcsóbb árban beszerezhetők i
Íiiífij Sámuel:

fűszer es csemege üzletében, 
Csokonai-szinliázzal szemben f

Nyomatott "Hegedűs ~éü Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában,

Felelős szerkesztő :
Dr. HEGEDŰS LÓRÁNT 

Kiadó ;
H K V» E D 0 S ÉS S A N D O R 
irodalmi ás nyomdai részv.-társ.

Piae-uUe 49.
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